



如今的姚磨村挺直了腰杆

总书记和人民心贴心

□ 新华社记者 张亮 陈瑞洁 刘杰

2016年7月18日,习近平总书记来到宁夏固原市原州区彭堡镇姚磨村考察脱贫攻坚工作。在清凉蔬菜基地,总书记同种植大户和务工群众亲切交流,了解他们的“致富经”和在生产中遇到的困难。在基地务工的姚磨村村民郭少玲当时就在现场。近日,新华社记者走访了郭少玲,让我们一起听她分享在总书记鼓励下成长为致富带头人,带领群众脱贫致富的奋斗故事——

那天,见到习近平总书记,我们真是惊喜。村里的党员干部和种植大户都簇拥过来。习近平总书记问起了土地承包、务农打工、入股分红等情况,还了解大家生产中遇到的困难,同我们一起算投入产出账。

让我印象最深的是,习近平总书记肯定了我们的“双带”工程,就是依托村党组织带头人和致富带头人队伍,帮助群众脱贫致富。总书记希望村党支部增强联系群众、服务群众、凝聚群众、造福群众功能,激励和帮助群众更有信心、有决心、有恒心地克服困难,实现致富梦想。

当年我就是在“双带”工程带动下

致富的。那时,看到村里有人靠种菜过上好日子,我也去尝试。可没想到,蔬菜娇贵得像娃娃一样。眼看辛苦种出来的芹菜一根没卖出去,全烂在地里喂了羊,急得我眼泪直淌。后来,在村里一位能人大户的指导下,我学习了种菜的“门道”,逐渐对田间管理、市场销售等“入了门”。在政府帮助引导下,村里在郑州、西安等地的批发市场开设了档口,积累固定的客户和销售渠道,还建起电商销售平台,我们的清凉蔬菜销路也越来越好。

这些年,我家买了房、买了车。日子好起来的同时,我心里一直记着总书记的话,想着自己致富了,也要去拉别

人一把。

现在,我也被组织上认定为“致富带头人”。2017年我光荣地入了党,后来还当选为村妇联主席。这些年我一共带动帮扶了5户建档立卡贫困户。

对一户特别困难家庭,我拿出家里最好的土地和他置换,手把手教他种菜技巧。2020年,这个贫困户脱贫了。当时,我激动得就像自家地里大丰收一样。

如今的姚磨村挺直了腰杆,成为远近闻名的现代化万亩蔬菜基地,家家户户种蔬菜。村里清凉蔬菜的亩产效益从2016年的3000元增加到现在的近5000元。(新华社银川7月18日电)

中方敦促美方撤销对台军售计划 国台办敦促美方放弃打“台湾牌”图谋

新华社北京7月18日电 针对美方批准向“驻台北经文处”出售总额1.08亿美元军事技术援助一事,外交部发言人汪文斌18日表示,中方对此坚决反对,予以强烈谴责,敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,撤销上述对台军售计划。

当日例行记者会后,有记者问及:据报道,7月15日,美国国防安全合作局发表声明称,美国国务院已批准向“驻台北经文处”出售总额1.08亿美元军事技术援助。中方对此有何评论?

汪文斌表示,美国向中国台湾地区出售武器,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别是“八·一七”公报规定,严重损害中国主权和安全利益,严重损害中美关系和台海和平稳定,中方对此坚决反对,予以强烈谴责,已就此向美方提出严正交涉。

汪文斌说,中方敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,撤销上述对台军售计划,停止售台武器和

美台军事联系,停止制造台海局势紧张因素。“中方将继续采取坚决有力措施,坚定捍卫自身主权和安全利益。”

新华社北京7月18日电 国台办发言人朱凤莲18日应询指出,美方一再而三向中国台湾地区出售武器,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报,特别是“八·一七”公报规定,以此纵容支持“台独”势力,严重违反美国不支持“台独”的承诺。美方的做法充分暴露其武装台湾、“以台制华”的险恶用心。我们敦促美方放弃打“台湾牌”的图谋,停止在涉台问题上进一步玩火。

有记者问,7月15日,美国政府有关部门决定向中国台湾地区出售价值约1.08亿美元的坦克及汽车零部件等项目。对此有何评论?朱凤莲答问时作上述回应。

她指出,民进党当局拿台湾同胞血汗钱购买武器,企图“以武拒统”,只会进一步损害台湾同胞的利益,把台湾同胞往火坑里推。

2022年暑期未成年人网络环境整治专项行动启动

新华社电 “清朗·2022年暑期未成年人网络环境整治”专项行动18日在京启动。记者从启动仪式上获悉,专项行动为期2个月,将聚焦未成年人使用频率高的短视频、直播、社交、学习类APP,网络游戏、电商、儿童智能设备等平台,集中解决群众反映强烈的涉未成年人问题乱象。

“清朗·2022年暑期未成年人网络环境整治”专项行动启动仪式由中央网信办、国务院未成年人保护工作领导小组办公室、教育部、共青团中央、全国妇联联合举行。

记者了解到,此次专项行动包括严格管控侵犯未成年人个人隐私问题、严

厉查处诱导未成年人参与直播打赏、查处向未成年人提供网络游戏账号租售服务信息等10个方面整治重点。

其中,严格管控侵犯未成年人个人隐私问题,将查处对未成年人个人攻击、侮辱谩骂等网络欺凌行为,清理对未成年人造成不良导向的污言秽语等内容。严肃查处利用“网红儿童”牟利以及让未成年人做出不雅姿势、性暗示动作吸引流量问题,整治诱导未成年人做危险动作等行为。同时,还将督促网站平台不得为未满16周岁的未成年人提供网络直播服务,严厉查处诱导未成年人参与直播打赏的问题。



问天实验舱与火箭组合体转运至发射区

问天实验舱与长征五号B遥三运载火箭组合体18日转运至发射区,将于近日择机实施发射。

据中国载人航天工程办公室介绍,后续将按计划开展发射前的各项功能检查和联合测试等工作。

图为18日,问天实验舱与长征五号B遥三运载火箭组合体在转运途中。(新华社发)

2021年江苏省省级体彩公益金使用情况出炉

——近七成用于群众体育工作

公益金五方面支持群众体育

2021年,江苏省省级体育彩票公益金在实施群众体育工作方面的支出主要用于以下五个方面:援建与维护公共体育场地、设施和捐赠体育健身器材6539万元;资助群众体育组织和队伍建设1684万元;资助或组织开展全民健身活动22861万元;组织开展全民健身科学研究与宣传4189万元;其他9840万元。为省体育产业发展专项资金补助。2021年,江苏省省级体育彩票公益金在实施竞技体育工作方面的支出主要用于以下五个方面:举办或承办区县级以上体育赛事1279万元;改善训练比赛场地设施条件1170万元;资助体育后备人才培养710万元;支持运动队参加国际国内比赛13886万元;补充运动员保障支出4295万元。体彩公益金的大力支持,推动了江苏全民健身、竞技体育事业发展,取得了良好的社会效益。

推动全民健身事业蓬勃发展

公告显示,2021年省级体育彩票公益金的投入,推动建设了126套二代全民健身路径、36个笼式足球场、3个拼装式游泳池、3个板网球场,还推动118个大型体育场馆免费或低收费开放,进一步完善了群众身边的体育设施。

在省级体彩公益金支持下,江苏各地广泛开展全民健身活动。2021年,全省由体育社会组织举办、有规模的群众性赛事活动超过1.5万项次,参与人次

6月29日,江苏省体育局发布了《关于2021年度全省体育彩票公益金筹集分配和省级体育彩票公益金安排使用情况的公告》。公告显示,2021年江苏省省级体育彩票公益金共安排支出66453万元,其中,实施群众体育工作45113万元,占67.89%;实施竞技体育工作21340万元,占32.11%。



785万。在第14届全运会上,江苏共获得群众体育项目6枚金牌、6枚银牌、7枚铜牌以及展演类3个一等奖、8个二等奖和11个三等奖。此外,在体彩公益金支持下,江苏向全省健身群众发放6000万元体育消费券,覆盖了699个场馆、84万人次。

支持竞技体育取得累累硕果

2021年,江苏省省级体彩公益金为改善训练比赛场地设施条件、支持运动队参加国际国内比赛、补充运动员保障支出等提供了资金保障。

在体彩公益金助力下,江苏竞技体

对助力经济发展发挥应有作用

2021年,江苏省省级体彩公益金的使用取得了良好的经济效益,主要体现在体育设施购建、体育产业发展专项资金对体育企事业单位的直接支持,以及发放体育消费券由需求侧拉动体育消费,在疫情期间助力经济发展发挥了一定的作用。其中,购建体育设施安排支出7439万元;体育产业发展专项资金支持企事业单位131个项目共9840万元,促进社会投资23亿元;发放体育消费券6000万元,拉动消费7.7亿元。

总局发布体彩公益金使用情况

日前,国家体育总局发布公告,公布了国家体育总局2021年度本级彩票公益金使用情况。2021年度,国家体育总局本级使用彩票公益金259084万元,用于开展群众体育和竞技体育工作。其中群众体育使用74828万元,竞技体育使用184256万元。在彩票公益金的大力支持下,行走在大街小巷,不管是城市社区还是乡村街道,处处都能感受到体育活动给生活带来的美好。体彩公益金更是全民健身和竞技体育最有力的后盾,为体育强国和健康中国的建设添砖加瓦。



With two phases of construction, three National Games held here, history has left its glorious marks on the Training Center.

